

~~ЧЕРНОМОРСКАЯ ЭСТРАДНАЯ~~

г. Сочи

28 МАРТ 1972



НА КОНЦЕРТАХ

ПОЕТ МАРИЯ КОДРЯНУ

Сочинцы впервые познакомились с Марией Кодряну в 1967 году. Девятнадцатилетняя певица из Молдавии принимала тогда участие в первом международном фестивале молодежной песни. Пела она «Нежность». Александры Пахмутовой, и эта песня в ее исполнении запомнилась чарующей искренностью и трепетной чистотой. Ее голос, манера исполнения понравились не только зрителям, но и взыскательному жюри: Мария стала дипломантом международного фестиваля.

Сегодня Мария Кодряну — снова гость Сочи. Сегодня у нее — популярное на эстраде имя, своя творческая биография. Зрители знают ее по выступлениям в таких высоко-профессиональных эстрадных коллективах, как ленинградский ансамбль «Дружба» и творческая бригада Бена Бенцианова. Сейчас Мария — солистка Кишиневской филармонии. Пела она с вокально-инструментальным ансамблем, в который вошли ее старые друзья-однокашники по Кишиневской музыкальной школе.

Концертную программу молодой певицы отличает разнообразие репертуара. В него включены и простенькие ритмические мелодии, не требующие особых вокальных или артистических данных, и сложные песни-новеллы, для исполнения которых необходима глубокая эмоциональная окраска, напряженность мысли, умение голосом и артистизмом выразить смысл сложных явлений современной жизни.

НА СНИМКЕ: Мария Кодряну на сцене Сочинского театра.

Фото И. ГРИГОРОВА.